

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 14.027

Miércoles 12 de Diciembre de 1945

Precio del ejemplar: 40 céntimos

## TRUMAN ABORDA LA CUESTION DE LA CRIMINALIDAD EN LOS ESTADOS UNIDOS

### “Debe emprenderse cuanto antes una campaña contra el crimen”

## Gran Bretaña soporta una ola de crímenes y asaltos

## La Jefatura de Scotland Yard pide a la población colabore con la Policía

Londres, 11.—La Jefatura de Scotland Yard ha dirigido un llamamiento a la población londinense con el fin de que coopere con la Policía en la lucha contra los delincuentes que azoran Inglaterra. Cualquier llamada telefónica a Scotland Yard permitirá a la Jefatura avisar a los coches que patrullan y trasladarse inmediatamente al lugar donde se reclame auxilio.

## Medidas para hacer frente a la ola de crímenes

Londres, 11.—Según ha manifestado un funcionario de la Scotland Yard, entre las medidas adoptadas por las autoridades para hacer frente a la ola de crímenes y asaltos más acusada que ha soportado la capital británica desde 1918, no figura hasta ahora la de armar a la Policía londinense. Agregó que se titubea en adoptar esta medida porque podría tener como consecuencia la utilización de armas por la gente maleante en forma general, cosa que conviene evitar. La ley inglesa castiga con gravísimas penas la tenencia ilícita de armas.—Efe.

## La criminalidad en los Estados Unidos es tan grande que asombra al mundo

Miami, 11.—El Presidente Truman ha dirigido un mensaje a la Asociación Internacional de Jefes de Policía, en el cual pide que se aborde energicamente el problema del aumento de la delincuencia juvenil por medio de una campaña contra las causas de este aumento. Truman afirma estar convencido de que la colaboración activa con todas las organizaciones religiosas y sociales, editoriales civiles y comerciales, en una amplia campaña contra el crimen, es el camino que debe emprenderse cuanto antes. Antes de ser leído el mensaje presidencial, el destacado político Edgar Hoover manifestó que la criminalidad en los Estados Unidos es tan grande que asombra a todo el mundo. Hizo recaer la responsabilidad de esta situación en los padres de los jóvenes delincuentes.—Efe.

## Cortes Españolas

### A fines de este mes se celebrará Pleno

## Diversas ponencias aprimen gran celeridad a sus trabajos

Madrid, 12.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, al recibir ayer a los periodistas les dijo que las Ponencias nombradas para estudiar las importantes leyes enviadas al Parlamento por el Gobierno a las Cortes imprimen gran celeridad a sus trabajos, dentro del propósito de hacer unos estudios profundos de dichos asuntos. Finalmente anunció el señor Bilbao que a fines del mes actual se reunirá el Pleno de las Cortes y que una de las cosas que resolverá será la aprobación de los presupuestos generales del Estado.

## PERFIL UNIVERSAL DEL PROBLEMA DE LA VIVIENDA

Hace tiempo que venimos sosteniendo la tesis de que el problema de la vivienda no tiene carácter localista, sino que ha conseguido perfiles universales. Sosteníamos esta opinión hace tiempo. El fin de la

guerra, con sus destrucciones de última hora, más enormes que en ningún otro período, no ha hecho más que confirmar nuestro criterio.

Si el mundo tiene en estos momentos una serie de problemas ante sí, el de la reconstrucción económica, el del rescate de los promedios normales de producción agrícola y ganadera, el de la liquidación de los gastos de guerra, el de la eliminación o atenuación de la inflación, sobre todos ellos hay que colocar el problema de la vivienda, que, aparte de ser un problema de orden industrial, con facetas muy acusadas de problemas económico, tiene, sobre todo, una enorme importancia desde el punto de vista social, ya que después de cuanto se ha prometido a los elementos humildes para el momento de la paz, no es posible decirle al soldado que regresó a su hogar sediento de los suaves placeres del regazo familiar, que este hogar se ha convertido en un mito, pulverizado por los destrozos de la lucha.

Situado este problema dentro de la estadística, es cuando cobra toda su importancia. La desproporción entre lo que existe y lo que se necesita, asusta. La cuestión del precio y del alquiler, aun teniendo importancia, no apena tanto.

Los ingleses son los que en estos momentos se afanan por dar soluciones más concretas y más racionales al problema, que si siempre existió en su economía de la vivienda, ahora se encuentra multiplicado por un elevado coeficiente, considerando que durante la guerra nada se ha construido, y al mismo tiempo la guerra ha destruido mucho y ha desplazado de sus hogares rurales a miles de personas de uno y otro sexo que ahora no hay forma de hacerles retornar a su ambiente lugareño, captadas por el sistema de vida en los núcleos urbanos.

Los planes de construcción ruedan por los Ministerios y son entregados a las autoridades locales, a las cuales se hace responsables de la efectividad de las soluciones. Pero siempre surgen los eternos problemas; el de la disponibilidad de dinero, el de relacionar el interés (Continúa en la página 2)

## Chile concede a España trato de nación más favorecida

Santiago de Chile, 11.—El ministro de Hacienda chileno ha firmado un decreto por el cual se concede el trato de nación más favorecida a las mercancías de origen español. Para los vinos españoles se mantiene el derecho de cuatro pesos oro por litro. Este decreto significa la prórroga de la situación existente en las relaciones comerciales hispanochilenas.—Efe.

## Su Santidad recibe al gran rabino de Roma

Ciudad del Vaticano, 11.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia privada al gran rabino de Roma, profesor David Pratto. Al terminar la audiencia, este último manifestó que ha hecho constar al Santo Padre su agradecimiento por la labor de la Santa Sede contra las persecuciones de los judíos.—Efe.

## LOS ARABES DE PALESTINA CONTRA LA DECLARACION DE BEVIN

### Piden que sea retirada

## El primer ministro indonesio reclama la independencia del país

Batavia, 11.—El primer ministro, Sutan Sjahrir, ha declarado a los periodistas que si se confirman los rumores de que se van a usar más fuerzas en Java, los indonesios resistirán por todos los medios a su alcance. A continuación leyó la siguiente declaración: «El Gobierno indonesio no cree que la situación pueda aclararse por manifestaciones extraoficiales. Reclamamos una clara exposición pública de la cuestión. Los indonesios estamos dispuestos a resistir cualquier acción

en gran escala que proyecten los ingleses.»

Respecto a las conversaciones de Singapur, hace constar que no pueden tener éxito las discusiones pacíficas mientras se hace correr la sangre por toda Indonesia.

«Hemos ganado el reconocimiento de nuestra independencia y estamos dispuestos a negociar un justo y equitativo arreglo de todos los demás problemas pendientes; pero si nuestra independencia es atacada nos veremos obligados a resistir de la manera que sea.»

«Es que las Naciones Unidas quieren mantenerse indiferentes y permitir que Indonesia se sumerja en una sangrienta guerra civil—se preguntó el primer ministro—, o contribuir a resolver el problema, basándose en los principios de la libertad, la justicia y autodeterminación de todos los pueblos? Necesitamos una contestación a esto para saber a qué atenernos.»—Efe.

## El Comité árabe de Palestina contesta a la declaración de Bevin

El Cairo, 11.—El Comité superior árabe de Palestina ha hecho pública su contestación a la declaración de Bevin sobre aquel país.

«La primera y la última palabra con respecto al porvenir de Palestina corresponde—dice el Comité— a los árabes del país, a quienes apoyan todas las naciones árabes; los árabes palestinos niegan a cualquier potencia extranjera el derecho a disponer del futuro de su patria; los árabes de Palestina consideran que la declaración de Bevin es inquietante y que se aparta de la política seguida por el Gobierno británico; piden, por último, al Gobierno británico estudie de nuevo el asunto y retire la declaración del secretario del Foreign Office.»—Efe.

## FIGURAS DE ACTUALIDAD

JOSE LINHARES, Presidente brasileño que ocupó el cargo que ostenta con motivo del movimiento que derrocó a Getulio Vargas. Fue designado por el jefe militar del movimiento por ser presidente del Tribunal Supremo federal. Linhares es Presidente accidental hasta la posterior resolución que determinará las elecciones ya celebradas.

DR. EIJO-GARAY, obispo de Madrid-Alcalá, presidente del Instituto de España, que hizo la advocación especial en el centenario del Apostolado de la Oración y a quien se debe la activa campaña de resurgimiento del espíritu religioso del pueblo.

MARIO DE PIMENTEL, embajador que ha sido del Brasil en España, en cuyo cargo fue confirmado por el Presidente Linhares y que ahora, sustituido por el señor Freitas, ha sido trasladado a la Embajada brasileña de Moscú.

## EL QUE SUMINISTRABA ARMAS A ABD-EL-KRIM FUNDA LA LIGA DE REFORMA CRISTIANA

Tetuán, 10.—El «Diario de Africa» publica una importante información sobre la Liga de Reforma Cristiana, fundada en Londres. La información descubre la personalidad del fundador de la Liga, capitán Gordon Canning. Gordon era contrabandista de armas, suministrador del cabecilla Abd-el-Krim, que luchaba en contra de España. Fue organizador de la llamada República del Rif, de la cual se tituló representante. Llegó a presentarse en París para ser recibido por el ministro de Asuntos Exteriores y negoció, por mandato expreso de Abd-el-Krim, ya derrotado por las fuerzas españolas y francesas, la paz. Gordon hubo de huir de Tánger ante la indignación de la colonia española por sus actividades subversivas en apoyo de los rebeldes moros. «Es de temer—dice el periódico—que tras de la Liga de la Reforma Cristiana y la compra del busto de Hitler en 500 libras, Gordon Canning oculte algo más importante».

## PARCELACION DE CUARENTA Y TRES FINCAS EN BADAJOZ POR EL INSTITUTO DE COLONIZACION

### Los beneficiados son 500 ENTREGA DE VEINTIDOS VIVIENDAS EN UN PUEBLO SEVILLANO

Sevilla, 11.—En el pueblo de Montellano han sido entregadas por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento 22 viviendas a otros tantos beneficiarios, la mayoría padres de familias numerosas. Están terminadas también 55 casas baratas, construidas en un año, y que forman una barriada. Asimismo se inauguró en el mismo pueblo la nueva Casa-Ayuntamiento, y van a comenzar inmediatamente las obras para construir un grupo escolar y una casa de maternidad con hospital anejo. Este plan de obras importa alrededor de un millón y medio de pesetas. En el pueblo de El Coronil, el gobernador civil visitó un grupo de viviendas protegidas y otro de diez casas ultrabaratadas. Estas se hallan terminadas y las llaves se entregarán a los beneficiarios en uno de los próximos días.

Badajoz, 11.—Han sido firmadas las escrituras de compraventa de las fincas de la conde de la Puebla del Maestre, en el término de Valencia del Ventoso. Son en total 43 fincas, de las cuales ha tomado posesión la delegación regional del Instituto Nacional de Colonización. En el Ayuntamiento de aquella localidad fueron reunidos los beneficiarios de las parcelas, a quienes se les explicó su nueva situación y las facilidades que les da el Instituto. Los beneficios alcanzan a 500 vecinos. Con esta adquisición se ha dado un importante paso en el proyecto del Instituto Nacional de Colonización de resolver a fondo el principal problema que tradicionalmente aquejaba a Extremadura. Ya han sido adquiridas y parceladas importantes fincas en más de diez puntos de esta provincia.

## Parcelación de 43 fincas en Badajoz por el Instituto de Colonización

Badajoz, 11.—Han sido firmadas las escrituras de compraventa de las fincas de la conde de la Puebla del Maestre, en el término de Valencia del Ventoso. Son en total 43 fincas, de las cuales ha tomado posesión la delegación regional del Instituto Nacional de Colonización. En el Ayuntamiento de aquella localidad fueron reunidos los beneficiarios de las parcelas, a quienes se les explicó su nueva situación y las facilidades que les da el Instituto. Los beneficios alcanzan a 500 vecinos. Con esta adquisición se ha dado un importante paso en el proyecto del Instituto Nacional de Colonización de resolver a fondo el principal problema que tradicionalmente aquejaba a Extremadura. Ya han sido adquiridas y parceladas importantes fincas en más de diez puntos de esta provincia.

## Al general Patton le ha sido practicada una transfusión de sangre

Francfort del Mein, 11.—En las primeras horas de la noche le ha sido practicada una transfusión de sangre al general Patton.

## Un niño de once años mata a un jabalí de enormes proporciones

Córdoba, 11.—Un niño de once años dió muerte a un jabalí de enormes proporciones durante una montería celebrada en la finca «Castropeñón», en las cercanías de Córdoba. El pequeño cazador se llama Matías García y es hijo del dueño de la finca. El hecho está siendo objeto de general comentario, pues es la primera vez en la historia de la montería que un niño de esa edad haya dado muerte a un jabalí. A la montería asistieron destacados aficionados andaluces.

## La ayuda española a los niños extranjeros

### Nombramiento de la Delegación del Gobierno

Madrid, 12.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición: Presidencia.—Decreto por el que

se crea la «Delegación del Gobierno para la ayuda española a los niños extranjeros», que se incorpora al ministerio de la Gobernación, y tendrá carácter temporal. Entre las facultades que se le asignan están las de concertar, a través del ministerio de Asuntos Exteriores, con los Gobiernos de las naciones interesadas o las instituciones u organismos internacionales la recepción de las expediciones de niños; organizar y asegurar la alimentación, el vestido, la educación y el régimen sanitario de los niños, y disponer su alojamiento en nuevos centros infantiles o en establecimientos existentes, o entre familias que lo soliciten y reúnan las circunstancias de bienestar económico, moralidad, cultura e higiene requeridos al efecto. Al frente de la Delegación figurará un delegado del Gobierno, quien designará subdelegados y jefes de servicios. Representantes de los ministerios de Asuntos Exteriores, Justicia, Educación e Industria y Comercio y uno que designe la jerarquía eclesiástica constituirán, bajo la presidencia del delegado del Gobierno, la Comisión asesora que oriente e informe a este último de cuantas cuestiones estime oportuno someter a su consulta.

## Funerales por los fallecidos del Aire, presididos por el ministro del ramo

Madrid, 12.—En el santuario de Nuestra Señora de Loreto se celebraron ayer solemnes funerales por los fallecidos de nuestra Aviación militar. Presidió el ministro del Aire, general don Eduardo González Gallarza, con el ex ministro del ramo general Vigón, y el jefe de la primera región aérea, general don Joaquín González Gallarza, y asistieron numerosos jefes y oficiales del Arma, comisiones de los Cuerpos y unidades castrenses y familiares de los fallecidos.

## Perón se presentará candidato a la Presidencia argentina

### Le apoyan el Partido Obrero, el grupo radical disidente y fuerzas independientes

Buenos Aires, 11.—El coronel Perón ha anunciado en forma oficial su presentación como candidato para las próximas elecciones a la Presidencia de la República Argentina. La declaración está contenida en una sola hoja de papel escrita a máquina, que fue distribuida a todos los periódicos, con un sello que dice:

Junta Ejecutiva Nacional Pro Candidatura del Coronel Perón.—Secretaría General.—En la declaración se repudian los tirotes producidos el sábado pasado y niega toda vinculación entre sus partidarios y los que provocaron los incidentes. Los partidos que apoyan al coronel Perón son, además de su propio Partido Obrero, el grupo disidente del Partido Radical, encabezado por los ex ministros Antille y Quijano, y varias «fuerzas independientes».

Perón ha contraído matrimonio. Pocos minutos después de ser conocida la declaración se recibieron noticias de La Plata, capital de la provincia de Buenos Aires, de que anoche se había efectuado la ceremonia religiosa del casamiento del coronel Perón con la actriz Eva Duarte, de la que fue padrino el teniente coronel Domingo Mercante, que reemplazó al coronel Perón en la Secretaría de Trabajo y Previsión. El casamiento civil se había efectuado el 22 de Octubre pasado.—Efe.

## EL FRENTE DE JUVENTUDES AYUDA ECONOMICAMENTE A TODOS LOS CAMARADAS NECESITADOS.

## El día 30 será la ofrenda al Apóstol Santiago

### A la invocación del delegado del Caudillo contestará el obispo auxiliar de Compostela

Santiago de Compostela, 11.—El cabildo de Santiago procede a los preparativos para las fiestas del día 30 del corriente, conmemorativas del traslado a Compostela de los restos del Apóstol. El día 28 dará comienzo un triduo en la catedral y el día 30 se hará la tradicional ofrenda del Estado español. A la invocación del delegado de Su Excelencia el Jefe del Estado contestará, en nombre del arzobispo de Compostela, el obispo auxiliar.

PERFIL UNIVERSAL DEL PROBLEMA DE LA VIVIENDA

(Viene de la página 1)

de éste con los alquileres, y el de encontrar, al final, los obreros y los materiales.

No es problema pequeño, ciertamente, injertar en todo el proceso de la reorganización económica de Inglaterra, la solución al estado carencial de la vivienda. Y entre las deudas, entre las soluciones provisionales (casas prefabricadas), y las soluciones definitivas (construcciones de fábrica), no surge, efectiva, ninguna de las dos. Ahora se habla en Inglaterra de que se va a una tipificación de la vivienda, suprimiendo la construcción de casas lujosas y concentrando todo el esfuerzo en las casas modestas, intentándose la "estandarización" en todos los materiales, siempre contando con la ayuda de la rapidez que concede el sistema de la prefabricación en gran serie, que a eso se va.

Aunque en medio del recelo y hasta de la ironía con que se accogen todos los proyectos de casas de juguete, cualquiera que sea el material empleado, plásticos, maderas comprimidas, aluminio, madera corriente, se dice que el Gobierno inglés estudia con gran cariño la fabricación de un tipo de casa de dos pisos, a base de chapas de acero estampadas, modelo que se dice revolucionaria la industria de la construcción y, por todo, sus métodos, tan arcaicos y tan lentos y, en consecuencia, de tan escaso rendimiento para la urgencia con que se plantea el problema de cara a la desmovilización general.

Muere en Zaragoza, por contagio, el doctor Utiel

Zaragoza, 10.—Ha fallecido, víctima de un contagio, el bacteriólogo del Instituto Provincial de Higiene, de Zaragoza, don Marcelo Utiel. Realizaba investigaciones sobre las fiebres de Malta, enfermedad que le produjo la muerte. La noticia originó gran impresión entre la clase médica, tanto más cuanto que el doctor Utiel deja cuatro hijos en el más completo desamparo.

Madrid, visto humorísticamente por un periodista portugués

Lisboa, 11.—En un pintoresco artículo titulado «Madrid en el otoño de 1945» y firmado por T. de F., en el diario católico y monárquico «A Voz», desde donde Pedro Correia Marqués sostiene una magnífica campaña pro española, se hacen afirmaciones como éstas:

«El periodista paga, desde la estación a la pensión donde vive, 45 pesetas de transporte; el almuerzo fue frugal, pues la crisis alimenticia en Madrid es formidable; la disciplina de los peatones madrileños es inquebrantable. No hay señales acústicas en el centro de la población. El Museo del Prado es una maravilla de arte, como edificio.

El lujo no existe entre las gentes y ha sido sustituido por una medianía en el vestuario. Los cinémas están atrasados, porque «Alí Babá» fue proyectada en Lisboa hace meses.

Las películas españolas hacen sentir nostalgia de las portuguesas. La Castellana no puede compararse con la Avenida de la Libertad, muy superior. La religiosidad de los españoles es profunda.—Efe.

Quince terremotos en Noviembre registrados por el Observatorio de Toledo

Toledo, 11.—Los aparatos del Observatorio Geofísico de esta capital han registrado en el pasado mes de Noviembre quince terremotos, todos ellos débiles, menos el ocurrido el día 27, de carácter muy violento, cuya distancia epicentral se calcula en 8.000 kilómetros.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SENORA D.ª María Casabán Sánchez

(Viuda de Bermejo) Que falleció el día 13 de Diciembre de 1944. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. (D. E. P.)

El funeral que se oficie mañana, día 13, a las nueve, en la iglesia de San Andrés, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

LA FAMILIA. Agradecerá a sus amistades la asistencia a tan piadoso acto.

Información Local

La Gimnástica celebró anoche junta general en el Círculo Mercantil

A las siete y media de la tarde y con una gran asistencia de socios, celebró ayer Junta general la Gimnástica Segoviana en el amplio salón del Círculo Mercantil.

Se aprobó el acta de la últimamente celebrada en Febrero de 1944 y seguidamente se dio cuenta del estado de fondos, previa la lectura por el señor tesorero de las sumas correspondientes a los ingresos y gastos habidos desde aquella fecha y cuyas cifras arrojan un déficit superior a las ochenta mil pesetas.

Se acordó que todos los justificantes de ingresos y gastos de la Sociedad queden expuestos en la Secretaría, por el plazo de un mes, para que durante este período puedan ser examinados por los señores socios que así lo deseen.

A continuación los señores de la Junta encargados de la dirección técnica del Club dieron cuenta de su gestión en aquellas cuestiones relacionadas con su misión a este respecto.

CONCIERTO DE MUSICA Y POESIA EN EL CERVANTES

Se celebrará el 18 de este mes, organizado por Educación y Descanso

El día 18 de este mes, a las siete y cuarto de la tarde, se celebrará, en el teatro Cervantes, un concierto extraordinario, organizado por la Obra Sindical de Educación y Descanso, de la Delegación Provincial de Sindicatos de Segovia.

Constará de tres partes: En la primera, el famoso guitarrista Daniel Fortea ejecutará las siguientes composiciones musicales: «Granada», de Albéniz; «Vals número 15», de Brahms, «Minueto», de Sors; «Recuerdos de la Alhambra», de Tárrega; «Danza de muñecos», de Fortea, y «Danza V», de Granados. En la segunda, el rapsoda Miguel de Paz recitará las poesías «Pastorela del abanico», de Juan Pujol; «Feria de Abril en Jerez», de José María Pemán; «Reliquias», de Federico Balart; «¿Qué tendrá?», de Gabriel y Galán; «De éstos hay muchos», de Federico Balart, y «La marcha triunfal», de Rubén Darío. En la tercera parte habrá treinta minutos de prestidigitación selecta e ilusionismo de alta escuela, por el profesor Richard, e interpretarán el cuarteto y rondalla de Educación y Descanso, bajo la dirección de don Francisco Alvarez Alonso, ejecutando las «Danzas húngaras número 5», de Brahms; el «Minueto del quinto número II», de Bocherini, y la «Rapsodia española número I» (arreglo), de Fortea.

Los productores obtendrán el 50 por 100 de reducción en los precios de las entradas, que pueden recoger en la Obra Educación y Descanso.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 679,0 m/m. Temperatura máxima: 2º bajo cero.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 681,5 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Temperatura mínima: 4º bajo cero.

¿JUGUETES GRATIS? COMPREN EN PERFUMERIA VELASCO

to. Este asunto motivó la intervención de un gran número de socios que mostraron sus discrepancias en varios aspectos de tan apasionado tema.

Después se puso a votación la concesión del voto de confianza a la Directiva, que figuraba en último lugar de los incluidos en el índice de los asuntos a tratar en esta Junta general. Como quiera que el resultado de la votación denegó este voto de confianza, la Directiva presentó la dimisión de sus cargos y anunció que, previos los permisos a que obligan las disposiciones vigentes, se convocará a otra Junta general, para que en ella se proceda a la elección de la Junta directiva. Dichas autorizaciones han de concederse por la Federación Nacional y por el excelentísimo señor gobernador civil.

En este momento de la sesión varios socios solicitaron que la convocatoria para dicha Junta general sea anunciada con la debida antelación. Seguidamente se levantó la sesión.

Distribución de las colecciones de cupones de racionamiento correspondientes al primer semestre de 1946

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—El día 30 de Diciembre caducarán las colecciones de cupones del segundo semestre de 1945, debiendo entrar en vigor el día 31 de dicho mes las del primer semestre de 1946.

Las características de dichas colecciones son:

1.ª Una cubierta de cartón color anaranjado, impresa, en tinta azul las de primera categoría; tinta roja, las de segunda, y tinta negra, las de tercera.

2.ª Trece hojas de color anaranjado de vigencia bimensual para seis artículos, con 14 cupones de pan y diez para el resto de los artículos cada hoja, numeradas correlativamente las semanas del 1 al 26, ambas inclusive; los cupones de pan diarios, llevan la indicación del día a que corresponden, y los demás, semanales, solamente el número romano.

3.ª Dos hojas de cupones de Varios, con 24 cupones de cada una y numerados correlativamente del 1 al 48, ambos inclusive.

4.ª Dos hojas de boletines de inscripción en establecimientos proveedores. Las colecciones de cupones de racionamiento infantiles tienen iguales características que las de adultos, excepción del color del papel, que es, tanto para la cubierta como para las hojas de cupones y boletines de inscripción, amarillo, y la impresión en tinta negra.

Las colecciones de cupones, tanto si son de adultos como infantiles, llevarán la misma numeración en la cubierta, y cada uno de los cupones de que constan las diversas hojas, así como los boletines de inscripción en establecimientos proveedores, y la impresión de las hojas ha de ser en tinta del mismo color que las cubiertas de las colecciones de cupones, según la categoría.

Las cantidades a satisfacer por la adquisición de las referidas colecciones serán: 1.ª categoría, 1,20 pesetas; 2.ª categoría, 0,60 pesetas; 3.ª categoría, 0,25 pesetas; infantiles, 0,25 pesetas.

Los particulares, al hacerse cargo de las colecciones de cupones las examinarán cuidadosamente para ver si están completas y si la cubierta, cupones y boletines de inscripción tienen impresa la misma serie y el mismo número, bien entendido que, una vez retiradas, (no se admitirán reclamaciones), y serán los encargados de diligenciar el interior de la cubierta en cuanto no se refiera a los datos de número y serie de «Tarjeta de Abastecimiento» que los habrá consignado el establecimiento que se las entregó, debiendo tener muy presente que toda colección que carezca de estos datos, no está inscrita en los establecimientos proveedores o la falta de la firma del titular, será considerada nula y sin ningún valor.

Los reservistas de cereales panificables deberán adquirir directamente las colecciones de cupones en la Sección de Estadística y Racionamiento de esta Delegación.

COMO VIO A LA GIMNASTICA LA CRITICA MADRILEÑA

El reputado crítico deportivo del diario madrileño «Ya», señor García Baro, enjuicia la labor del equipo segoviano con estas palabras:

«Era una delicia ver jugar a los segovianos en aquellos veinte primeros minutos del encuentro. Había salero en el encaje vivo del pase corto y ciencia y bravura en los hondos desplazamientos verticales, abocados al gol.

Apudados por una esforzada línea media, ligaban los interiores con pulcritud y presteza, lanzando a sus extremos, que corrían alegremente la banda para centrar balones en perfecta sazón sobre la fuerza de un Imperio replegado y absorto.»

No es posible decir más en tan pocas palabras. Si alguna rectificación pudiera pedírsele al estimado colega, habría de referirse al tiempo que duró ese dominio y ese primer de juego, que él subestimó en veinte minutos y que a nosotros nos parecieron casi todos los del primer tiempo.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Julián Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.

pones y boletines de inscripción tienen impresa la misma serie y el mismo número, bien entendido que, una vez retiradas, (no se admitirán reclamaciones), y serán los encargados de diligenciar el interior de la cubierta en cuanto no se refiera a los datos de número y serie de «Tarjeta de Abastecimiento» que los habrá consignado el establecimiento que se las entregó, debiendo tener muy presente que toda colección que carezca de estos datos, no está inscrita en los establecimientos proveedores o la falta de la firma del titular, será considerada nula y sin ningún valor.

GOBIERNO MILITAR

En caso de encontrarse en esta plaza o provincia el alférez veterinario don Frutos García García, se servirá comunicarlo o presentarse en este Gobierno Militar para un asunto que le interesa.

TEATRO CERVANTES

JUEVES 13

Tarde, 7,15 Noche, 10,30 Presentación de la gran compañía lírica de

PEDRO TEROL

1º El entremés

¿QUE POCO ME QUIERES!

2º La zarzuela cómica

EL BARBERO DE SEVILLA

3º El sainete lírico

LA REVOLTOSA

Orquesta compuesta por profesores de Madrid

Dos únicos días de actuación

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

CARRERA de varas, en buen uso, para tres caballerías, véndese, y ruedas de 18 centímetros de yanta. Leocadio López, en Coca.

MADERA vendo, chopo y álamo, seca y verde, en trozos y por largo, y doscientos cabrios, Joaquín González, en Coca.

VENDEMOS magnífica instalación de calefacción, cuatro radiadores, excelente caldera, tubería correspondiente, buen precio. Muebles La Unión.

VENDO ocho obradas de tierra en Balisa y una parte de casa. Eugenio Gómez, en Muñozpedro.

SE VENDEN 50 árboles de chopo, cabrios, spondas y cuartos. Tratar. Guillermo Heredero, en Melque.

HACES de ramera, secos, se venden mil o más y chasca en cantidad. Verlo en Mozoncillo, Andrés Tardón, y en Segovia, carretera La Granja, 6.

OCASION. Vendemos en Puente Vallecas, Madrid, buena casa, con sótanos, tres plantas y buena situación. Precio, 145.000. Facilidades parte pago. Señor Prieto, Lista, 81, Madrid.

VENDO coche Crysler, servicio público, 23 HP., seis ruedas, y camioneta Peugeot, de servicio público, 11 HP., seis ruedas, los dos andando y documentación al día. Tratar, Dionisio Casado. Escalona del Prado.

VARIOS ESTILOGRAFICAS. Reparó toda clase; puntos de oro e inoxidable. Vicente Santos, Marqués del Arco, 18.

PETROMAX, alumbrado por gasolina y petróleo. Agencia para Segovia: Martín, Azoguejo, 9.

GRAN FABRICA de peletería. Curtido y teñido de toda clase de pieles. Curtido al cromo y semicromo. Precios económicos. Teléfono 44100. Travesía de Teodomira, números 5 y 7. Tetuán de las Victorias (Madrid).

VENDO dos vacas holandesas, una recién parida, y otra cumplida. Florentino Matute. Cabañas de Polendos.

HERMOSA vaca suiza, abocada al primero, véndese. Pedro Montalvo, en Garcillán.

VENDO cerdo, Emeterio Rodríguez. Camino de la Piedad, 3, bajo.

CHOTA suiza, de ocho días, véndese. Razón, plaza de la Resolana, 2 y 3.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, véndese. Francisco Sanz, Escalona del Prado.

PASTOS SE ARRIENDAN pastos para ganado caballar. Alfredo del Barrio, en La Losa.

DEL TIEMPO VIEJO

“MENESTRA LOCAL”

Por GONZALO ESPAÑA

En 1890 se encontraba en todo su animado apogeo la sociedad de recreo «La Veloz». Pero no crean los jóvenes de ahora que esta Veloz era idéntica a la que hoy se utiliza como salón de baile en los días festivos. Se trataba de una Veloz en la que se daban funciones teatrales y que, si estaba en el mismo sitio que la actual, pertenecía a un casino que llevaba ese nombre, dotado de un servicio restaurante selecto y de un mobiliario cómodo.

Figuraban como socios, exclusivamente, señores de la clase media, estudiantes y funcionarios públicos y privados. Allí, en donde por lo distraídas y alegres, y de acuerdo con el título que ostentaba, transcurrían veloces las horas, registróse un acontecimiento artístico que, como generalmente se dice, «hizo época» en nuestro vecindario, sin que casi nadie de éste dejara de presenciarlo.

El escritor humorista D. Luis Calderón, fácil poeta que fundó la hoja impresa «El Pardillo», de ciudadana sátira, escribió una ingeniosa revista, a la que puso una partitura, recueta y pegadiza, el agudo periodista y músico de inspirada vena, Silverio de Ochoa, Bautizola con el mote de «Menestra local». En su estreno y sucesivas repeticiones, tomaron parte los entonces mozos don Juan Catáneo, que fue depositario de fondos municipales, en su edad madura; don Anselmo Entero, que desempeñó el cargo de cobrador de contribuciones de Segovia, no hace muchos años, y el auxiliar de Notarías, don Simón Navas, entre otros afortunados intérpretes, que, por haber fallecido, disfrutaban ya de una vida mejor.

En la revista había tres números, muy graciosos, de cáustica ironía. Salían a escena tres sujetos, adecuadamente vestidos, representando a los semanarios locales «El Adelantado», «La Tempestad» y «El Faro de Castilla».

El primero cantaba picarescamente:

«Soy «El Adelantado», periódico formal, y aunque a miles tengo amigos, ninguno como Germán...»

Aludía a la amistad estrecha que existía entre el fundador del periódico, don Antonio Ochoa, y el político conservador don Germán Gamazo.

Después, el que fingía «La Tempestad», tronaba, con voz de bajo profundo, este musical pregón:

«Entre rayos y centellas, ando siempre, como veis, observando lo que pasa en la cruz de San Andrés...»

Los rayos y centellas de que hablaba eran los que rodeaban a la figura del propietario de esa publicación y que constituían el dibujo del título de la misma. En lo relativo a la cruz de San Andrés, se tomaba en chunga que «La Tempestad» no dejara de ocuparse, machaconamente, de la de piedra que se erguía frente a su casa, denunciando a las autoridades que los chicos, detrás de aquella, realizaban infinitas travesuras.

Por último, chillaba, al compás de la orquesta, el que simulaba ser, con mucha propiedad, «El Faro de Castilla»:

«Soy el «Faro de Castilla», religioso, semanario; para mí no hay en el mundo barrío como el del Mercado...»

Que es donde vivía su propietario, don Doroteo Lotero, competente notario eclesiástico, persona muy piadosa, y siempre paladín, en sus escritos, de tan labriega zona de la capital.

Se ponía también en solfa a la existencia precaria, tan llena de privaciones, de los profesores de Primera Enseñanza de aquella época. Encargóse de ello un empleado en la Habilitación del Magisterio, que se presentaba al público con un traje de paño burdo, de los que se hilaban en los telares familiares, y parecido, en su calidad y corte nada irrisorio, al que usaba el maestro del pueblo de Tenzuela, que cobraba para «el solo», como honorarios profesionales, hasta 75 pesetas al año... Se burlaba de este modo, de la sufrida grey docente:

«Yo me llamo don Mamerto, soy maestro de primaria, y me estoy muriendo de hambre valedudinaria...»

Y... ante tanto disparate, con música y en verso, cabe decir, con la Epístola de Horacio «A los Pisones»: Amigo lector: «teneatis risum?» No

faltaba el insustituible coro que criticaba al Ayuntamiento con este otro cantable:

«Discuten los concejales con mucho calor y brío, si comprar unos chubasquis a los pobres gigantes, porque se mueren de frío...»

Sería innecesario añadir que esta piececita lírica la cantaba en Segovia todo el mundo, celebrando sus ocurrencias ingenuas, tan ligadas a los éxitos de la vieja Veloz, que siempre, cuando pasamos ante las puertas de su moderna sucesora y contemplamos la planta baja del edificio inmediato, dedicada a viviendas, y en que estaba el casino que albergaba, formando ambos un solo inmueble, acuden a nuestra memoria los versos de Campoamor: «¡Santo Dios, y éste es aquél!—¡Dios mío, y ésta es aquella!...»

LA PATRONA DE LOS CIEGOS

Misa, en San Miguel, costeada por la Asociación

Por acuerdo de la Delegación Provincial de la Asociación Nacional de Ciegos, se celebrará mañana, a las nueve, una misa en honor de Santa Lucía, Patrona de la Asociación.

En la misa habrá comunión general y se cantarán diversos cánticos religiosos por los ciegos pertenecientes a la Organización.

Se ruega la asistencia de los numerosos devotos de la Santa.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Francisco Fernández Vega Nieto, hijo de Francisco y de Beatriz; María Martín Mayor, hija de Félix y de Juana; Emiliano Herranz Fisac, hijo de Emiliano y de Matilde, y Andrés Mejías Reques, hijo de Andrés y de Encarnación.

Defunciones.—Ninguna. Nacimientos.—Ninguna.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 25 pesetas, número 251. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 11.

ECOS DE LA PROVINCIA

CARBONERO EL MAYOR

Concierto musical de la orquesta de Educación y Descanso

El domingo, día 9, la orquesta de Educación y Descanso de Santa María de Nieva interpretó un selecto repertorio, que fue muy del agrado del público, el cual, a la terminación de las obras, aplaudió entusiastamente, teniendo que bisar algunas de ellas, tales como «Pepita Greuss», «El Sitio de Zaragoza», «El Momento musical», etc.

Los números del programa gustaron mucho, y el director, don Manuel Camarero, hubo de corresponder a los grandes aplausos de la concurrencia.

Ni que decir tiene que el local se hallaba abarrotado de público, que se deleitó dos horas con las dulces melodías de la orquesta.

Corresponsal

VALVEJIA

Fiesta de la Purísima

Con gran solemnidad se ha verificado en este pueblo la fiesta de la Inmaculada. El día 30 del pasado Noviembre dió principio la novena en honor de tan venerada imagen, tomando parte los niños y niñas de la escuela, dirigidos por su culta profesora doña Carmen Adrados.

A las once de la mañana del día 8 ofició misa solemne el sacerdote don Francisco Joverías, cura ecónomo de este pueblo, acercándose a la sagrada mesa para recibir el pan de los ángeles, los niños y niñas de la localidad, las Hijas de María y gran número de fieles, terminándose estos actos con el himno a la Inmaculada, que fue cantado por los niños de uno y otro sexo.

Por la tarde, último día de novena, se efectuó la procesión con la imagen de la Virgen.

A continuación tuvo lugar un animado baile público, amenizado por la banda de música del pueblo de Francos, que duró hasta el anochecer.

Corresponsal

Santa María de Nieva. El próximo viernes, día 14, se celebrará el mercado mensual de ganados.

# Rusia denuncia la existencia de fuerzas de la Wehrmacht en la zona inglesa de Alemania

## Gran Bretaña entregará gradualmente la administración civil de su zona a los alemanes

Londres, 11.—Acercas de la declaración norteamericana de entregar la administración civil a los alemanes a partir de primero de Enero, un comisionista oficial británico ha manifestado a los periodistas que las autoridades inglesas de ocupación en Alemania no tienen la intención de seguir el ejemplo de los norteamericanos y han adoptado medidas diferentes en su zona. «Bien es verdad—agrega—que las autoridades británicas desean también entregar la Administración civil a los alemanes, pero solamente de una manera gradual y en etapas. Los alemanes de la zona británica obtendrán primeramente el control de la Administración sobre una base de distritos rurales y urbanos; después, en distritos de reserva; más tarde, en provincias, y finalmente, en toda la zona». Dijo también el comentarista que la intención se encuentra en su primer fase, en lo que a la zona de ocupación británica se refiere.—Efe.

## Predominio de católicos y socialistas en el nuevo Gobierno italiano

Roma, 11.—La formación del nuevo Gobierno de Gasperi ha producido diversidad de opiniones en la Prensa romana. Los periódicos monárquicos y capitalistas independientes registran una disconformidad muy pronunciada porque el nuevo Gabinete, como su antecesor, procede del Comité de Liberación Nacional. Los liberales, que son los que produjeron la crisis, no muestran, por su parte, entusiasmo alguno por su solución, ya que no figura entre los nuevos ministros ninguno de los políticos viejos y no partidistas que habían pedido al principio. Tampoco existe en el nuevo Gabinete una mayor representación del partido liberal.

La Prensa izquierdista subraya la posibilidad de una cooperación entre los partidos obreros y los demócratas cristianos, en tanto que el órgano del partido de acción acusa a los liberales de haber creado la «dominación católico-socialista».

El jefe comunista, Palmiro Togliatti, escribe en el diario de su partido «Unità» que considera al Gobierno de Gasperi como ventajoso para el país, siempre que mantenga el carácter antifascista del Gabinete, como es su obligación.

El órgano del partido socialdemócrata «Il Popolo» dice: «Por primera vez en la historia de Italia unida, las fuerzas católicas y sociales han obtenido la dirección del país y la emplearán, no para defender los intereses de un solo grupo, sino para proteger la libertad de todos ellos».—Efe.

## EN PUERTO ARGENTINO ESPERAN LA LLEGADA DE UN VELERO ESPAÑOL

Buenos Aires, 11.—En los círculos navieros ha despertado enorme interés la anunciada llegada del pailebot español «Armandito», pues se trata del primer velero que llegará a Buenos Aires a través del Atlántico desde hace muchos años. El «Armandito» mide 45 metros de eslora y cargará aquí cinco toneladas de frutos del país. Invertirá en el viaje sesenta días, desde Las Palmas.—Efe.

# La voz del mundo

### Curiosidades y anécdotas

## La oración del hijo de un usurero

*El hijo de esos hombres que se sacrifican por remediar las miserias de sus semejantes, no cobrándoles más que un cincuenta por ciento de intereses por las sumas que los prestan para salir de sus atrasos económicos, más los gastos de escrituras, pagarés, etcétera, etc., estaba empeñado hasta los ojos, además de estarlo en hacer un valioso regalo a una cierta amiga del muchacho, que parecía haber nacido con el único fin en la vida, de lograr que el usurero asesinara a su hijo o que éste hiciera reventar de un berinche a su padre. El muchacho había fracasado en todas sus tentativas para agenciarse el dinero preciso con el que satisfacer el capricho de la mujer fatal y como no llegaba el momento de cumplir su compromiso, se decidió a pasar por la escena número setenta, de convencer a su padre para que le diera el dinero que necesitaba.*

*El usurero, apenas vio entrar en su despacho al hijo disoluto, quiso abreviar y, para ello, recienste el primer beso, interrumpió la euforia sentimental del hijo, diciéndole bruscamente:—¿Cuánto?*

*—Cinco mil pesetas, papá.*

*—¡No!*

*Fueron inútiles cuantos ruegos, lágrimas, anuncios de tragedias y otros excesos que esgrimiera el muchacho para que el avaro firmara el cheque. El "desnaturalizado padre", siguiendo una táctica distinta a la que siguiera antes en escenas parecidas, continuó trabajando imperturbable hasta que al fin, cansado, se levantó pausadamente, cogió de un brazo a su hijo y, con cariñosa solicitud, le llevó hasta las puertas del despacho, le dio un beso con gran delicadeza y un empujón con toda la fuerza de que era capaz, pues tratándose de no dar dinero era un Hércules, que puso al pedreguño tendido en el pasillo, cerrando luego con llave la puerta. El tan delicadamente despedido, se levantó y, alzando los brazos al cielo, exclamó:*

*—¡Dios mío, cuándo podré decir con justicia: "Padre nuestro, que estás en los cielos..."!*

## El lenguaje científico y el lenguaje vulgar

Si a cualquiera se le ocurre decir, hablando de las cosas del mar, «Gigartina helminthocorton» o «Alsiidium helminthocorton», creará quien le escuche, sin ser un sabio naturalista, que ha dicho un camelo de esos que el oyente no capta hasta su tercera o cuarta repetición. Pues no es así. Se trata únicamente del término científico, usado para designar una especie de alga o musgo marino que para diferenciarle de las otras especies lleva a seguirles el nombre del lugar del que es originario: Córcega. Ya se comprenderá que decir Coralina de Córcega es sumamente fácil y de sencilla comprensión para cualquier cristiano, pero para cualquier científico debe ser más fácil y más sencillo nombrar la Coralina de Córcega con esos dos nombres que no repetimos porque, la verdad, nos causa pánico el tener que escribirlos de nuevo.

Gracias a Dios y a nuestra bárbara idea de los términos científicos, no podemos explicarnos la causa de por qué la supervivencia de este cabalístico lenguaje científico, cuando es tan bonito hablar en forma que lo entiendan a uno hasta los más profanos. Es fácil que se nos arguya que ese lenguaje científico equivale a un idioma universal para la ciencia. Bueno, esto quiere decir que usando el Gigartina... (y lo demás) no se enteraría nadie de lo que están hablando los sabios naturalistas, que son los únicos que poseen el idioma que a ellos les afecta. Y como cada rama de la ciencia tiene su particular idioma, resulta que cada rama de sabios posee su lengua para andar por su particular rama científica.

¡Con lo bonito que es hablar de forma que todo el mundo entienda lo que se habla! Claro que si en la ciencia se cultivara esa claridad, es herméticos.

## Paja para embalaje

de la llamada «de regalo», larga, sin cabezas y reblandecida, se precisa en cantidad. Ofertas a «Esperanza», S. A., Fábrica de Vidrio, San Ildelfonso (Segovia).

## GANADEROS TRATANTES

Se les recuerda que el día 15 del actual tendrá lugar el mercado mensual de ganados que viene celebrándose con extraordinario éxito en este pueblo.

¡No olvidarlo! Todos los 15 al mercado de Otero. Otero de Herreros, 11 de Diciembre de 1945.—El alcalde, Eliseo Gómez.

## FIGURIN "VICKY"

de gran distinción para niños y juveniles. Pídale en Librerías y a "VICKY", Av. España, 19 Arenal, 12 San Sebastián Madrid

# El proceso de Nuremberg

## Ribbentrop lloró al aparecer en la pantalla el Führer

### También sintieron profunda emoción los demás procesados

Nuremberg, 11.—Después del cansancio y hasta la una menos cuarto en que se levantó la sesión de la mañana, se proyectó la tercera parte de documentos sobre las actividades del nacionalsocialismo. Aparecen en esta parte las nuevas fuerzas armadas del Reich, la ocupación de Rhenania y el regreso a Alemania del acorazado «Deutschland» con 31 muertos a bordo. También aparece von Ribbentrop, entonces embajador en Londres, hablando en inglés y pregonando que Alemania sólo deseaba igualdad de derechos y paz. La figura de Hitler es proyectada en múltiples ocasiones, dirigiendo la palabra a las juventudes, a los obreros y en los Congresos de Nuremberg. Seguidamente, los documentales versan sobre los episodios de Austria, incorporación de los sudetes al Reich, desaparición de Checoslovaquia y pleito de Memel. También aparecen varias instantáneas de la creación del Eje Berlín-Roma, y de la inspección de la línea Sigfrido por Hitler, que en los discursos de aquel entonces, hacía constar su naturaleza defensiva. A la una menos cuarto terminó esta tercera parte y fué levantada la sesión.

Von Ribbentrop lloró cuando aparecieron en la pantalla las formaciones de las Juventudes Hitlerianas gritando: «Führer, Führer, Führer».

### Emoción en los demás procesados

La parte cuarta de los documentales alemanes se refiere a la invasión de Polonia, Noruega, Holanda, Bélgica, Francia, Yugoslavia, Grecia y Rusia. Muchas de las escenas fueron tomadas por operadores combatientes de la Wehrmacht, pertenecientes a las Compañías de Propaganda. En la sala resonaba el ruido de los disparos de cañón, ametralladora y fusiles, mientras que de cuando en cuando se oía el sibido ensordecedor de los Stukas al lanzarse en picado. Después de presentar fragmentos de la invasión de los países mencionados, los documentales están dedicados a detalles accesorios.

Los procesados sintieron profunda emoción al aparecer Hitler en la pantalla, dejando traslucir que la influencia de éste sobre ellos sigue siendo profunda. Con los ojos llenos de lágrimas, von Ribbentrop dijo que el solo hecho de ver la efigie del Führer en la pantalla es para ellos un estimulante.

### La deportación a Alemania de obreros de los territorios ocupados

Una vez terminada la proyección de documentales, el fiscal norteamericano Thomas Dodd presentó la acusación por la deportación de obreros de los territorios ocupados. Utilizando documentos alemanes, Dodd hizo una descripción de la deportación de obreros por parte de Alemania, la mayoría de los cuales no cobraban jornal alguno, según él. Presentó una orden aprobada por Rosenberg, en la cual se dice, entre otras cosas, que el grupo de ejércitos de Rusia efectúa redadas de 40.000 a 50.000 jóvenes rusos, de diez a catorce años, para su traslado a Alemania, como aprendices de la Organización Todt, cubriendo de esta forma las necesidades de trabajadores, aunque privaba simultáneamente a Rusia—dijo el fiscal—de reclutas y de futuros padres de familia. También fué citada una declaración del comisario del Reich en Kiev, Koch, quien dijo en un discurso que se llevaría hasta el último habitante del país. «El más humilde trabajador alemán—dijo en aquella ocasión—es mil veces superior a cualquier ruso, racial y biológicamente».

En el mes de Enero de 1940, el doctor Franck ordenó que se enviasen por lo menos un millón de obreros y campesinos al Reich, especificando que debían ir, por lo menos, 75.000 campesinos, de ellos la mitad mujeres. El diario de Franck declara que estaba preocupado acerca del mejor sistema de capturarlos, inclinándose por el sistema de rodear las aldeas y llevarse el número necesario, preferentemente los que estuvieron identificados por la Policía.

El fiscal Dodd, con la ayuda de documentos en cuestión, describió las expropiaciones efectuadas por los alemanes en Polonia y las deportaciones de polacos al Reich para trabajar en campos de concentración o en industrias de guerra.

También fué presentada por el fiscal una orden de Goering, confirmada por Sauckel, en Noviembre de 1942, en la cual se daban instrucciones para que los judíos que aún trabajaban en el Reich fueran evacuados y sustituidos por polacos.

Accidentalmente, el fiscal citó documentos que no pudieron ser facilitados al defensor en su forma original, lo cual ocasionó una enérgica protesta del abogado de Sauckel. Después de este incidente, el presidente del Tribunal, Lawrence, levantó la sesión a las cuatro de la tarde. La vista se reanuda el miércoles a las diez.—Efe.

# El monstruo sádico que asesinó en Chicago a una mecanógrafa puede ser una mujer

Chicago, 12 (5 t.).—Dos de los más sagaces detectives de esta ciudad han manifestado que el monstruo sádico que asesinó ayer a la joven mecanógrafa Francis Beown, mientras dormía, y que después escribió en la pared una frase abogando por su detención, puede ser una mujer. El detective John Sullivan, ha declarado que está seguro de que se trata de una mujer, porque es inconcebible que un hombre escogiera el lápiz de labios para escribir la nota en la pared. Ha agregado que el empleo de la frase «por el amor de Dios», que es como empieza la inscripción, es de uso más corriente entre las mujeres. También dice que el intento que hizo el homicida de limpiar la sangre en el cuarto de baño, es más bien de inclinación femenina. La Policía sigue tratando de obtener huellas digitales. Han sido detenidos dos sospechosos sobre los que no hay ninguna prueba concluyente.—Efe.

## Dos muchachos españoles querían marchar a Méjico para torear

## Llegaron clandestinamente a Lisboa y han sido detenidos

Lisboa.—Han sido detenidos en el muelle de Santa Apolonia, del puerto de Lisboa, José María Hernández, de quince años, natural de Salamanca, y Jesús Castillo Guerrero, de Valencia, de dieciséis años.

Para dedicarse al toreo, el primero había escapado del Asilo Carvajal de Salamanca, y el segundo había abandonado la profesión de confitero que ejercía en Valencia.

De España pasaron a Portugal clandestinamente escondidos en una perrera de un tren de mercancías; pensaban embarcar en el «Magallanes» con objeto de trasladarse a Méjico para dedicarse a torear.

Los dos muchachos se encuentran sin documentación y, por lo tanto, serán entregados a las autoridades españolas.—Efe.

## En Alemania trabajan 6.691.000 obreros extranjeros

(Viene de la página 4)

declaración que no había suficiente alimento para ellos. En una carta fechada el 21 de Diciembre de 1942, Rosenberg criticaba a Sauckel por sus brutales métodos para conseguir obreros soviéticos, diciendo que habían causado tal impresión entre las poblaciones de los países ocupados, que muchos se iban a los bosques para unirse a los guerrilleros.

La declaración de Rosenberg añadía: «Ahora se nos presenta el dilema de tener que reclutar millones de obreros de zonas ocupadas, una vez que los prisioneros de guerra han muerto de hambre como moscas. Para reclutar a los obreros se emplean métodos cuyo origen sólo existió en el período del comercio de esclavos.» Paul Raab, galeiter de Vassiliev, en Ucrania, fué acusado por Rosenberg de haber quemado las casas de los rusos que se negaron a trabajar. Escribió a Rosenberg admitiendo que había quemado dichas casas, pero que lo hizo porque los jóvenes destinados a trabajar habían huido. Christian, de las S. S., como se demuestra en un documento, dió instrucciones a la policía de las regiones soviéticas ocupadas para que disparasen sobre los granjeros judíos y niños, que quemaran las aldeas, para poner fin a la resistencia de la población.

El fiscal de los Estados Unidos, Dodd, presenta a continuación como prueba una declaración del Gobierno holandés en relación con el reclutamiento de obreros en Holanda, demostrando que miles de trabajadores holandeses fueron deportados, y los que se resistieron fueron hechos prisioneros por las S. S. y enviados a campos de concentración. La declaración dice: En Rotterdam y Schiedam en dos días fueron deportados 55.000 hombres.

Según un resumen oficial presentado como prueba, los alemanes tenían 6.691.000 extranjeros trabajando en el Reich, de los cuales 4.795.000 eran personas civiles. Entre dichas personas había 1.900.000 rusos; 764.000 franceses; 274.000 holandeses y ciento ochenta y tres mil belgas. El resto pertenecía a otras nacionalidades.—Efe.

Otra vista contra siete muchachos y una joven

Nuremberg, 12 (5 t.).—Simultáneamente con el proceso que se está viendo en esta ciudad contra los criminales de guerra alemanes, otro Tribunal de justicia ha iniciado una vista contra siete muchachos y una joven, todos menores de quince años, a quienes se acusa de haber robado varios «jeeps» y de haber tendido alambres de acero en las salidas de la ciudad para que sus conductores fueran decapitados al paso veloz de sus «jeeps». Otros de los acusados se encuentran hospitalizados.—Efe.

## El próximo verano se celebrará en La Toja Congreso Internacional Oftalmológico

Lima, 11.—La isla de La Toja será sede del próximo Congreso Internacional Oftalmológico que se celebrará el verano de 1946 con participación de hombres de ciencia hispanoamericanos, portugueses y españoles. Las ciudades de Santiago, La Coruña y Vigo ofrecerán marco solemne algunas de sus sesiones, verificándose el acto de apertura en la Unidad compostelana. Durante ocho días los congresistas, que no bajarán del medio millar, estudiarán temas científicos de alto interés, y entre ellos tratarán relevantes personalidades de la oftalmología mundial, esperándose que asista también el famoso doctor Castroviejo. Los oculistas de Galicia han comenzado la preparación de su labor organizadora, habiendo tomado a su cargo la recepción en Vigo de los congresistas portugueses y americanos que, después de reunirse en esta ciudad, se dirigirá a Santiago y, finalmente, al balneario de La Toja para intervenir en el Congreso que es considerado como la primera gran reunión internacional de la ciencia médica después de la guerra.

## El próximo verano se celebrará en La Toja Congreso Internacional Oftalmológico

Lima, 11.—La isla de La Toja será sede del próximo Congreso Internacional Oftalmológico que se celebrará el verano de 1946 con participación de hombres de ciencia hispanoamericanos, portugueses y españoles. Las ciudades de Santiago, La Coruña y Vigo ofrecerán marco solemne algunas de sus sesiones, verificándose el acto de apertura en la Unidad compostelana. Durante ocho días los congresistas, que no bajarán del medio millar, estudiarán temas científicos de alto interés, y entre ellos tratarán relevantes personalidades de la oftalmología mundial, esperándose que asista también el famoso doctor Castroviejo. Los oculistas de Galicia han comenzado la preparación de su labor organizadora, habiendo tomado a su cargo la recepción en Vigo de los congresistas portugueses y americanos que, después de reunirse en esta ciudad, se dirigirá a Santiago y, finalmente, al balneario de La Toja para intervenir en el Congreso que es considerado como la primera gran reunión internacional de la ciencia médica después de la guerra.

## Guía Médica

- VIDAECHEA** MEDICO-OCULISTA. Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco. CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA. Teléfono 302. (Censura Sanitaria S. G. 9.)
- G. DIAZ** MEDICO OCULISTA. Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia. Consulta lunes y jueves de 11 a 1 y de 2 a 4. Juan Bravo, 2. Tel. 209 Segovia.
- Clínica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro**. CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL. RAYOS X. DIRECTOR: **JUAN BARRIOS BERMEJO**. CIRUJANO ESPECIALISTA EN RISON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS. Habitaciones para estancia de operados. Calle Zorrilla, 24. Teléfono 372. (Censura Sanitaria S. G. 65.)
- FERNANDEZ DIVAR** Cirujano militar diplomado. CONSULTA DE DOCE A DOS. San Francisco, 58. Teléfono 215. (Censura Sanitaria S. G. 11.)

## ODONTOLOGOS Y CLINICAS

- Manuel Herrero Martín** MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS. CONSULTA DE TRES A SEIS. Plaza del Corpus, 8, principal, B. Teléfono 231.—Segovia. (Censura Sanitaria S. G. 21.)
- Dr. L. Pérez Casanova** Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid. ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. Consulta diaria de 11 a 1 y de 3 a 5. Plaza del 4 de Agosto, 1. Tel. 530. (Censura Sanitaria S. G. 66.)
- F. Villoslada** ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS. Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5. CRONISTA LECEA, 1, SEGOVIA. Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo). (Censura sanitaria S. G. 9.)
- L. LEON** Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid. Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5. JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda). (Edificio del Banco Castellano). Teléfono 209. (Censura sanitaria S. G. 14.)

**UNA**  
impresión perfecta  
observará V. en todos los trabajos hechos en  
**EL ADELANTADO**

**AGRICULTORES**  
Consultar precio. Grandes viveros de árboles frutales. Cristóbal Guerrero, RICLA, Zaragoza.

**OFICINAS**  
Libros reglamentarios.—Diarios corrientes, dobles y americanos.—Mayores y de Caja.—Cuentas corrientes.—Cuentas con los Bancos.—Registros de facturas y talones.—Inventarios y balances.—Copiadores.—Agendas, dietarios y agendas de bolsillo.—Tacos y calendarios de mesa.  
**Papelería general, San Francisco, 23. Tel. 292. Alberto Gonzalez. (Casa Gila)**

¿LOS MEJORES? ¿LOS MAS BARATOS?  
¿LOS DE MEJOR GUSTO?  
¡SIEMPRE!  
**Muebles "LA UNION,"**  
Juan Bravo, 6, antiguo (café de La Unión). Teléfono 69.  
Visítenos. Viene usted a su casa.

**Oposiciones R. E. N. F. E.**  
Preparación y textos por personal competente. Matrícula limitada hasta el 13 del actual. Horas de 6 a 9 de la tarde  
Juan Bravo, 7, principal

**PAÑOS PARA ABRIGOS DE SEÑORA Y CABALLERO**  
**RIZOS Y BRESUAR PARA ABRIGOS DE SEÑORA**  
GUSTO CALIDAD GARANTIA  
VISITE ESTA CASA antes de adquirir el suyo  
**José Calderón** Teléfono 293  
Cervantes, 23 Arenal, 12

## En Alemania trabajaban 6.691.000 obreros extranjeros

### Sólo 200.000 eran voluntarios

#### Informa el fiscal yanqui

Nuremberg, 12 (5 t.).—El Tribunal que juzga a los criminales de guerra alemanes abrió la sesión de esta mañana a las diez y cinco, e inmediatamente hizo uso de la palabra la acusación norteamericana para exponer los cargos contra los nazis por el empleo de trabajadores extranjeros en la industria bélica alemana.

En una conferencia celebrada el día 1 de Marzo de 1940—comenzó diciendo el fiscal—, Fritz Sauckel declaró: «De unos cinco millones de obreros que han llegado a Alemania, ni siquiera doscientos mil han venido voluntariamente.» En una conferencia celebrada el 22 de Abril de 1943, se revela que los alemanes tenían 368.000 prisioneros soviéticos, de los cuales 101.000 trabajaban en la agricultura y el resto estaba distribuido entre trabajos de minas, industrias metalúrgicas y construcción.

En Febrero de 1944, el mariscal Milch manifestó en otra conferencia que el 40 por 100 de los obreros que trabajaban en la industria de armamentos de Alemania eran extranjeros. En la producción en masa de las industrias, el porcentaje de extranjeros era del 95 por 100. Milch dijo: «Nuestro nuevo y mejor motor de aviones está fabricado en un 88 por 100 por prisioneros de guerra soviéticos.» Y añadió que los aparatos «Junkers 2» de transporte estaban contruidos enteramente por mujeres ucranianas. Otro documento de los leídos por la acusación recomendaba un trato mejor a estos obreros forzados, porque las autoridades soviéticas hacían propaganda del trato dado a los prisioneros, e incitaba a los soldados a que luchasen hasta morir antes de dejarse capturar.

También muestra el fiscal al Tribunal otros documentos en los que Sauckel revela que tenía un cuerpo especial de agentes franceses de uno y otro sexo, que emborrachaba a obreros franceses, y en estado de embriaguez los enviaban a Alemania. Declara asimismo en la conferencia

celebrada en 1940, que el reclutamiento de obreros en Francia se había debilitado mucho, pero que había persuadido a Laval para que impusiera la pena de muerte a cualquiera que tratase de impedir el reclutamiento.

Documentos pertenecientes al departamento de Rosenberg, fechados el 25 de Octubre de 1942, indican que cientos de miles de prisioneros de guerra soviéticos murieron en los campos alemanes. Se añade en una (Continúa en la página 3)

comunicación telefónica entre Lisboa y el Marruecos español

Lisboa, 12 (5 t.).—Han dado comienzo las comunicaciones telefónicas con Tánger, Tetuán, Larache y otros puntos del Marruecos español. Con dichas poblaciones, las comunicaciones serán permanentes desde las siete de la mañana hasta las siete de la tarde.—Efe.

Madrid, 12.—Este mediodía recibió en su despacho oficial a los periodistas deportivos el teniente general Moscardó, delegado nacional de Deportes, con quienes sostuvo una conversación sobre cuestiones de actualidad en el deporte.

Marcha a Roma el embajador de Italia en España

Barcelona, 12.—En el expreso de Madrid ha llegado esta mañana, de paso para Milán y Roma, el embajador de Italia en España, duque de Gallaretti Scotti, acompañado de su hija. El señor Scotti fue cumplimentado por el cónsul general de su país, pasando luego al hotel donde se hospeda, y allí descansó varias horas, reanudando después su viaje hacia Francia, por carretera.

El obispo auxiliar de Madrid-Alcalá bendice el templo parroquial de Chinchón, que fué destruido en la Cruzada

Madrid, 12.—El señor obispo de Madrid-Alcalá, doctor Casimiro Morcillo, ha inaugurado el templo parroquial de Chinchón (Madrid), destruido durante la pasada cruzada. El pueblo en masa acudió a recibir al prelado que se dirigió al templo, procediendo a su bendición. Las obras han sido subvencionadas por el Estado, por medio de la Junta nacional de templos parroquiales, y el gobernador civil ha contribuido también, en gran parte, a la terminación de las obras, que han sido dirigidas por el arquitecto del obispado don Rodolfo García Pablos. El templo restaurado es la antigua capilla de los condes de Chinchón, que se convirtió en iglesia parroquial, para sustituir a la destruida por la invasión francesa.—Logos.

Otra conferencia de García Grass en Lisboa

Lisboa, 12 (5 t.).—El profesor español García Grass ha pronunciado otra conferencia sobre aspectos de la Estomatología moderna, en la Sociedad portuguesa de esta especialidad. Expuso teorías españolas, americanas y de algunas escuelas de Europa. El profesor Ferreira da Costa, que presidió el acto, aprovechó el momento para comunicar al catedrático español que la Sociedad portuguesa de Estomatología había decidido conferirle el título de socio de honor. El profesor García Grass lanzó la idea de celebrar en el otoño próximo un Congreso luso-español de Estomatología en Madrid.—Efe.

Propone la celebración de un Congreso de Estomatología luso-español en Madrid

Fué teniente de las fuerzas rojas

Murcia, 12.—Por la Policía ha sido detenido Fernando García Martínez, que se había escapado por dos veces de un batallón de trabajadores y se hallaba refugiado en una casilla de un peón caminero. Se trata de un comunista, teniente del Ejército rojo, que, en unión de otros dos atracadores, que ya fueron capturados hace unos meses, había realizado varios robos a mano armada en los alrededores de la ciudad.—Logos.

UN INDIGENA DE LAS AZORES EN EL ESTOMAGO DE UN TIBURON

Lisboa, 12 (5 t.).—En el estómago de un tiburón ha sido encontrado un indigena de Lourenço Marqués que se llamaba Vicente Sousa. El animal, que media dos metros y medio de longitud, fué muerto por el cabo de artillería Manuel de Oliveira, ayudado por algunos soldados. El tiburón fué conducido desde el puente Maone al cuartel de las fuerzas militares portuguesas.—Efe.

## Va a ser realidad el ferrocarril a Gredos

LA ESTACION TERMINAL ESTARA EN LA PLAZA DE ESPAÑA

### El Caudillo presta gran atención al proyecto

Madrid, 12.—Está muy adelantado el proyecto del ferrocarril a Gredos, que se unirá al de Almorox a Villa del Prado, enlazando en Villamana. Este ferrocarril, al que se quiere dar todo el interés posible, tendrá su estación terminal en la Plaza de España, e irá subterráneamente. Con ello, Gredos adquirirá una gran importancia turística, y además servirá de comunicación con el valle del Tietar y Arenas de San Pedro, de gran riqueza agrícola, que podría servir sus productos a Madrid de una manera rápida.

Al proyecto, que ha sido informado favorablemente por el ministerio de Obras Públicas, el cual consignará una cantidad en el presupuesto, presta una gran atención el Jefe del Estado, que considera a Gredos como uno de los lugares montañosos más bellos de España.—Logos.

## EN MADRID SERA CONSTRUIDO UN GRAN ESTADIO Y UN INSTITUTO DE EDUCACION FISICA

### Se pedirá ayuda del Estado para la propagación del deporte y de la cultura física

### PROYECTO DE CONSTRUIR CAMPOS DE DEPORTES EN LOS PUEBLOS PEQUEÑOS

Madrid, 12.—Este mediodía recibió en su despacho oficial a los periodistas deportivos el teniente general Moscardó, delegado nacional de Deportes, con quienes sostuvo una conversación sobre cuestiones de actualidad en el deporte.

Después de relatar a grandes rasgos la labor realizada a partir de la terminación de la guerra por la Delegación Nacional de Deportes, trató de los proyectos que tiene dicho organismo, entre ellos la construcción de un gran estadio en Madrid y la creación del Instituto de Educación Física, que irá anejo a aquél, para preparar profesores de Educación Física que dirijan a la niñez en su formación corporal. También hay el proyecto de solicitar ayuda financiera del Estado para la propagación del deporte y de la cultura física con los medios que se consideren más convenientes. La Delegación Nacional de Deportes tiene también el proyecto de crear campos deportivos en los pueblos pequeños para que los niños de las poblaciones rurales, bajo la dirección de los maestros respectivos, adquieran la educación física necesaria, bajo un plan de normas fijas.

Relaciones deportivas con el extranjero

Sobre las relaciones deportivas con el extranjero en la actualidad, dijo el delegado nacional de Deportes que actualmente estamos en la mayor penetración con Portugal, con quien se celebrará anualmente una prueba en cada deporte. En fútbol habrá sólo un partido el año próximo.

Con respecto al fútbol, se está en negociaciones con Irlanda, que van por buen camino. En cambio con Suiza se ha desechado el encuentro anunciado por las condiciones que ponía dicha nación. Se está también en tratos con Inglaterra para la próxima temporada, pues en ésta tiene cubiertas todas las fechas.

Respecto al boxeo internacional, y dado el clima que hay actualmente por existir tres entidades europeas, se trata de aunar los diferentes criterios para llegar a la constitución de un solo organismo europeo.

Habló también de las excelentes relaciones que hay con la Argentina, puestas de relieve con la reciente visita del señor Duco, con el que se ha concertado jugar la copa de oro de la Argentina, en que contendrán España y la Argentina, por lo pronto. Se quiere que el primer partido se celebre en España. Aparte de ello, hay otros proyectos para el intercambio hispano-argentino en fútbol.

El teniente general Moscardó se extendió en consideraciones sobre la marcha del deporte español, al que se quiere dar la mayor difusión, y dijo que el encuentro internacional de billar España-Portugal se celebrará a mediados de Enero. Con relación a la futura actuación de Arturito Pomar, dijo que la Delegación Nacional de Deportes había querido que no se perjudicara la constitución física del niño, y que recibido el informe favorable sobre el examen psicotécnico, realizado, se le ha autorizado a tomar parte en pruebas, aunque moderadamente, y a participar en el torneo de Londres, aunque sin representación oficial, y si debidamente aconsejado y protegido en la capital inglesa. Con Pomar irá el campeón de España, Medina, invitado expresamente a dicho torneo. Con

Arturito irá también su padre única mente.

El delegado nacional de Deportes, que estuvo deferentísimo con los periodistas deportivos, hizo votos, finalmente, por la prosperidad del deporte español, en favor del cual trabaja con gran interés.—Logos.

Heidelberg, 12 (5 t.).—Con la transfusión de sangre efectuada al general Patton, éste ha mejorado ligeramente. El boletín facilitado a la Prensa indica que el fuerte corazón del general Patton sigue funcionando con normalidad.

Su esposa, que ya se encuentra a su lado, tras un azaroso viaje debido al mal tiempo, después de conversar con los médicos que asisten a su marido, dijo: «He visto a George en numerosos accidentes y siempre ha salido con bien de ellos.»—Efe.

Nuremberg, 12 (5 t.).—El estado del general norteamericano Georges Patton, continúa siendo grave.—Efe.

## EN LOS EE. UU. HAY 1.500 CIENTIFICOS ALEMANES

### Francia, neutral ante la Conferencia de Moscú

### La situación política en Bulgaria y Rumania no permite a Estados Unidos reconocer a aquellos Gobiernos

### Francia quiere la separación permanente de Rhenania y el Sarre, de Alemania

Nueva York, 12 (5 t.).—Unos mil quinientos hombres de ciencia, alemanes, han llegado a los Estados Unidos durante los últimos cinco meses, con carácter secreto, según anuncia el diario "New York Herald Tribune". Añade que todos han venido voluntariamente, si bien debidamente vigilados, y que prestan sus servicios en diversas industrias, como las del caucho sintético, gasolina de alta frecuencia, botánica, aleaciones metálicas, materias plásticas y procesos electroquímicos. Reciben sueldos de acuerdo con su inventiva e ingenio.—Efe.

El viaje de Byrnes a Moscú

Washington, 12 (5 t.).—Se cree que el secretario de Estado, Byrnes, será acompañado a Moscú por Mark Ethridge en calidad de observador, ya que éste ha hecho un reciente viaje a Bulgaria y Rumania para estudiar la situación en ambos países. Se opina que los informes sobre una y otra nación son de que no gozan aun de las necesarias condiciones democráticas para obtener el reconocimiento de los Estados Unidos.

Byrnes ha declarado que se propone recomendar que la próxima reunión de los tres ministros de Asuntos Exteriores se celebre el 15 de Marzo de 1946, en Washington.—Efe.

El embajador inglés en Persia, a Moscú

Teherán, 12 (5 t.).—Sir Reader Bullard, embajador británico en Persia, saldrá para Moscú con objeto de asistir a la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores, según se anuncia oficialmente.—Efe.

Francia neutral ante la Conferencia de Moscú

París, 12 (5 t.).—En los medios políticos de esta capital se afirma que Francia adoptará una posición de estricta neutralidad ante la próxima Conferencia de ministros de Relaciones Exteriores en Moscú, a la cual no ha sido invitada.

Al mismo tiempo, los observadores registran indicios en los medios oficiales de que el Gobierno francés se ocupa activamente, entre telones, de lograr el apoyo ruso y británico a su plan de separación permanente de la Rhenania y el Sarre del resto de Alemania, cuando se instale en Berlín el Gobierno central.—Efe.

Truman trata de detener la inflación del mercado de fincas

Washington, 12 (5 t.).—Se espera, dice la United Press, que el Presidente Truman anuncie el racionamiento de los materiales de construcción y la fijación de precios en el ramo de alojamientos, con el fin de detener la inflación del mercado de fincas.—Efe.

Patton continúa en grave estado

Heidelberg, 12 (5 t.).—Con la transfusión de sangre efectuada al general Patton, éste ha mejorado ligeramente. El boletín facilitado a la Prensa indica que el fuerte corazón del general Patton sigue funcionando con normalidad.

Su esposa, que ya se encuentra a su lado, tras un azaroso viaje debido al mal tiempo, después de conversar con los médicos que asisten a su marido, dijo: «He visto a George en numerosos accidentes y siempre ha salido con bien de ellos.»—Efe.

Nuremberg, 12 (5 t.).—El estado del general norteamericano Georges Patton, continúa siendo grave.—Efe.

El general Plastiras, herido en accidente

Atenas, 12 (5 t.).—El general Nicolás Plastiras, primer ministro griego después del período de agitación del pasado Enero, ha resultado gravemente herido en un accidente de automóvil, cerca de Trípoli, en el Peloponeso.—Efe.

BOLSAS DE NAVIDAD PARA LAS PERSONAS HUMIDAS DE BILBAO

Bilbao, 12.—Cada una de las bolsas de Navidad que se van a repartir entre las personas de condición humilde, de Bilbao, contendrá un litro de aceite, un kilo de arroz, uno de alubias, uno de azúcar, uno de patatas y uno de harina, además de quinientos gramos de fruta en dulce y doscientos gramos de jamón. Hasta ahora se han confeccionado siete mil bolsas.

"MANOLETE" MEJORA

Méjico, 12 (5 t.).—El estado del diestro Manuel Rodríguez "Manolete" continúa siendo satisfactorio, y la herida sigue su normal proceso de cicatrización.—Efe.

## Audiencia militar y civil del Caudillo

Madrid (El Pardo), 12.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido, en el Palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar:

Don Saturnino González Badía, jefe de la veintiuna división; don Miguel Rodrigo Martínez, jefe de la primera Brigada mixta de la división acorazada; don José María López Valencia, profesor principal de la Escuela Superior del Ejército; don Celestino López Pardo, jefe del Regimiento de Zapadores número 8; don Manuel Ruiz de la Serna, del Estado Mayor Central del Ejército, y don Juan Miguel Lacy Sureda, teniente mutilado.

En Audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores: Don Alfonso Peña Boeuf; don Luis de Alarcón, don Jesús Mérida, obispo de Astorga; don Luis Nieto Frailé, presidente del Hogar Español de Buenos Aires; don Diego Salas Pombo, gobernador civil de Salamanca; don Ramón Zelada de Andrés Moreno, delegado nacional de provincias; don Francisco Hernández González, alcalde de Las Palmas; don Joaquín Planell, vicepresidente del Instituto Nacional de Industria; doña Pilar Millán Astray, con don Pedro Muguruza Otaño; don Xavier de Echarrri, director del diario «Arriba»; y don Julio Danvila Rivera.—Logos.

La reconstrucción de la famosa abadía de Monte Cassino costará 15 millones de dólares

Roma, 12 (5 t.).—La reconstrucción de la famosa abadía de Monte Cassino, destruida por los bombardeos aliados al hacerse fuertes en ella los alemanes durante la ofensiva contra el Sur de Roma, costará unos quince millones de dólares, según calculan los monjes benedictinos, a cuya Orden pertenece este monasterio. Tan sólo el descombro y limpieza de las ruinas costará dos millones de dólares. Los benedictinos han declarado que proyectan la construcción del nuevo hospital y del monasterio propiamente dicho en el antiguo local donde antes estaba la abadía.—Efe.

En Italia hay cien mil niños huérfanos a causa de la guerra

Toma posesión el nuevo primer ministro italiano

Roma, 12 (5 t.).—El nuevo primer ministro italiano, De Gasperi, ha tomado posesión de su cargo, después de una entrevista de más de dos horas con Parri, ex primer ministro anterior, en el palacio Vinimale.

La primera reunión del nuevo Gabinete se celebrará el jueves y, mientras, los partidos se pondrán de acuerdo acerca de los hombres que hayan de ocupar las Subsecretarías, en las que se cree que no habrá ningún cambio. El ex primer ministro, Parri, ha salido para Milán y se cree que se dedicará a escribir para la Prensa nacional y extranjera.—Efe.

Diez mil personas en una manifestación celebrada en Roma

Roma, 12 (5 t.).—Más de diez mil estudiantes y personas civiles se han manifestado anoche frente al ministerio de Información, para protestar contra la amenaza de suspensión de la revista semanal publicada por el partido católico. El partido comunista alega que dicha revista se publica sin licencia y que hace demasiada crítica del Gobierno y de sus aliados. Los manifestantes pidieron que se concediese más papel a la revista.—Efe.

Más de cien mil niños italianos huérfanos

Roma, 12 (5 t.).—Más de cien mil niños han quedado huérfanos a causa de la guerra, según ha sido revelado oficialmente por el ministerio de la Guerra. No obstante, esta cifra se espera que aumente considerablemente, pues aún se desconocen las estadísticas de las provincias del Norte, controladas por los aliados, así como las cifras de los archivos destruidos por los republicanos fascistas. Los huérfanos de esta guerra serán atendidos y cuidados en la misma forma en que lo fueron 350.000 niños sin padres que sobrevivieron a raíz de la primera guerra mundial. La Asociación nacional de Huérfanos de Guerra instalará a las criaturas en cuatro orfanatos que ya fueron utilizados después de la primera guerra, y para nuevas instalaciones se está gestionando que el Gobierno facilite una suma de novecientos mil dólares, de los cuales cuatro mil han sido ya invertidos.—Efe.

¿Ha caído un "Clipper" al mar?

Lisboa, 12 (5 t.).—A noventa millas de Ponta Delgada ha caído al mar un "Clipper". Aviones de la base de Santa Maria (Azores) y una lancha rápida de Ponta Delgada efectuaron sin descanso pesquisas para localizar al tetramotor, de pasajeros, del que no se tienen noticias.

Por su parte, la Delegación en Lisboa de la Panamericana ha desmentido la noticia sobre ese accidente, afirmando que ningún avión de la citada compañía ha volado por dicha zona en los últimos días.

Rockford, 12 (5 t.).—Una niña nacida trece minutos después de la muerte de su madre, continúa, a los dos días del nacimiento, en perfecto estado de salud, y según predicciones de sobrevivir.—Efe.

NACE UNA NIÑA A LOS TRECE MINUTOS DE MORIR SU MADRE

Rockford, 12 (5 t.).—Una niña nacida trece minutos después de la muerte de su madre, continúa, a los dos días del nacimiento, en perfecto estado de salud, y según predicciones de sobrevivir.—Efe.

Rockford, 12 (5 t.).—Una niña nacida trece minutos después de la muerte de su madre, continúa, a los dos días del nacimiento, en perfecto estado de salud, y según predicciones de sobrevivir.—Efe.